



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO  
Av. Dr. Randolpho Borges Junior nº 2900 - Univerdecidade – CEP: 38064-200 – Uberaba/MG  
Telefone: (34) 3326-1124 / Fax: (34) 3326-1101 / Email: proext@iftm.edu.br

**Edital nº 05/2018**

**Programa de Assistência Estudantil –  
Modalidade Assistência Estudantil Socioeducacional  
RETIFICAÇÃO**

A Comissão de Seleção de Beneficiários da Assistência Estudantil do *campus* Patos de Minas no uso de suas atribuições conferidas pela **Portaria nº 08/2018** por intermédio da Coordenação de Apoio ao Educando, torna público que retifica o **Edital 004/2018**, no que segue:

1. Ficam retificados os seguintes itens:

1.1. No item 12.1, **leia-se:**

“12.1. Os estudantes interessados em participar do presente edital de seleção deverão observar rigorosamente os seguintes prazos:

ATIVIDADE	DATA
Publicação e divulgação do edital.	28/02/2018
Prazo de impugnação	01/03/2018 a 07/03/2018
Inscrições, de acordo com <i>item 4</i> .	08/03/2018 a 21/03/2018
Validação das inscrições	22/03/2018 a 28/03/2018
Ajustes após validação	29/03/2018 a 03/04/2018
Análise dos documentos e classificação dos estudantes.	04/04/2018 a 16/04/2018
Divulgação da classificação provisória.	17/04/2018
Apresentação de recurso.	18/04/2018 a 19/04/2018
Análise dos recursos	20/04/2018 a 23/04/2018
Divulgação do resultado definitivo após análise dos recursos.	25/04/2018
Entrega dos termos de compromisso assinados	até 30/04/2018 até 03/05/2018

2. As demais disposições do edital nº 04/2018 permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 27 de abril de 2018

  
Eleide Leile de Andrade Paiva

Presidente da Comissão dos Beneficiários da Assistência Estudantil  
Portaria nº 08/2018  
IFTM/Patos de Minas